
Крагујевац: Одржан штрајк упозорења у „Застава оружју“, радници не желе приватизацију и траже оставке надлежних за пропаст фабрике; сутра долазе у Београд
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Радници крагујевачке фабрике Застава оружје одржали су једночасовни штрајк
упозорења. На тргу Тополивца, испред управне зграде компаније, они су једногласно
одбили најаве о било каквој приватизацији најстарије српске фабрике наменске
производње, пише Н1 .

  

  

Представници радника најавили су да ће тим поводом сутра доћи у Београд. Штрајк,
како кажу, настављају све док одговорни за посртање фабрике не поднесу оставке.

  

У среду ће протестовати на централном тргу у Крагујевцу, на који су позвали и "бивше
раднике са породицама" и "све оне који се противе приватизацији фабрике".
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Штрајк упозорења каснио је пола сата јер је обезбеђење Застава оружја ставило ланце
и катанце на капију, кроз коју су се радници упутили ка управној згради. После краћег
кошкања, ланци су скинути.

  

  

Председник синдиката Драган Илић поручио је пословодству да је радницима "доста
обмана, манипулација и прикривања информација и неспособности", па због тога
постављају своје захтеве.

  

"Захтеви су да се исплати преостали бонус од 15.000 динара, да се радници фабрике
изузму од умањења зарада за 10 одсто, исплата регреса за 2018. годину, до поласка на
одмор, да се побољшају услови рада и обезбеђења посла за свих 2.500 раднуика, колико
их фабрика има у овом тренутку", изјавио је Драган Илић, председник Синдикалне
организације Застава оружја.

  

Кључни разлог покретања штрајка је одбијање законодавца да прихвати предлоге
крагујевачких оружара о будућности фабрике, због чега њихови представници крећу
пут Београда.

  

"Предаћемо наше иницијативе и потписе наших запослених сутра у Скупштини Србије,
као и писмо које ћемо упутити свим посланицима и скренути им пажњу на значај и
неопходност да се сачува фабрика која је 165 година била под државним власништвом",
додао је Илић.

  

  

Радници су, каже, против приватизације фабрике.

  

"Противимо се приватизацији, под број један. Ево, можете да погледате, у околини, све
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што је приватизовано то ништа не ради", оценио је радник Љубиша Данић.

  

"Приватизација је најгора ствар која треба да се деси. Свака фирма која се
приватизовала, не постоји", рекао је Дејан Милосављевић, радник Застава оружја.

  

Милојко Брзаковић, генерални директор Застава оружја, кога радници прозивају за
пропадање фирме, данас се није јављао на мобилни телефон.

  

( Н1 )
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